

平成 18 年 7 月 4 日

各 位

会 社 名 ティアック株式会社
代表者名 取締役社長 英 裕治
(コード番号 6803 東証第 1 部)
問合せ先 財務部長 野村佳秀
TEL (0422) 52-5133

「平成 18 年 3 月期 決算短信 (連結)」の一部訂正について

平成 18 年 5 月 19 日に発表いたしました「平成 18 年 3 月期 決算短信 (連結)」の記載内容につきまして、平成 18 年 6 月 29 日に訂正報告いたしましたが、訂正箇所にて誤植がありましたため、下記のとおり訂正いたします。訂正箇所には下線を付して表示しております。なお、訂正内容に関しましては、セグメント情報の減価償却費の変更であり、この訂正による数値データの訂正はありません。

記

訂正箇所 4. 連結財務諸表等 セグメント情報 1 事業の種類別セグメント情報
当連結会計年度 (自 平成 17 年 4 月 1 日 至 平成 18 年 3 月 31 日) (P.35)

【訂正前】

当連結会計年度 (自 平成17年 4月 1日 至 平成18年 3月 31日)	周辺機器 事業 (百万円)	コンシュー マ機器事業 (百万円)	情報機器 事業 (百万円)	その他 (百万円)	計 (百万円)	消去 又は全社 (百万円)	連結 (百万円)
資産、減価償却費 減損損失及び 資本的支出							
資産	17,861	14,378	3,151	759	36,151	4,639	40,791
減価償却費	423	177	25	7	643	142	777
減損損失		105			105		105
資本的支出	397	335	18	4	756	34	791

【訂正後】

当連結会計年度 (自 平成17年4月1日 至 平成18年3月31日)	周辺機器 事業 (百万円)	コンシュー マ機器事業 (百万円)	情報機器 事業 (百万円)	その他 (百万円)	計 (百万円)	消去 又は全社 (百万円)	連結 (百万円)
資産、減価償却費 減損損失及び 資本的支出							
資産	17,861	14,378	3,151	759	36,151	4,639	40,791
減価償却費	423	177	25	7	634	142	777
減損損失		105			105		105
資本的支出	397	335	18	4	756	34	791

以 上